El mensaje de la Semana Santa 
CUÁL  ES  EL  VERDADERO  MENSAJE  DE  LA  SEMANA  SANTA? 

- En este periodo del año son innumerables las personas que, en todo el mundo, recuerdan con gran devoción la pasión, muerte y resurrección de Jesucristo. Pero, ¿qué significado tiene para el hombre de hoy en día? ¿Qué relación existe entre la muerte de Jesús y nuestra vida personal?

- Ciertamente el significado no podemos buscarlo en las raíces de la cultura, o en las tradiciones religiosas, pues cada país y comunidad vive la Semana Santa de una forma diferente. ¿Dónde encontrar, pues, la respuesta?... El único documento fiable es la Palabra de Dios. Las Sagradas Escrituras nos revelan que Cristo Jesús vino para salvar al mundo, y por ello su muerte en la Cruz tiene un valor de carácter Universal. «De tal manera amó Dios al mundo, que ha entregado a su único Hijo (Jesucristo), para que  todo  aquel  que  en  él cree, no se pierda, sino que tenga la vida  eterna»  (Juan 3:16). 

- Es necesario, por lo tanto, que el hombre reflexione acerca de esta gran verdad bíblica, pues sólo ella nos señala el camino hacia la Salvación eterna.

¿PARA QUÉ TUVO QUE SUFRIR JESUCRISTO, Y FINALMENTE MORIR EN LA     CRUZ? 

- La Biblia afirma que nuestra naturaleza pecadora nos impide tener acceso a Dios, y como consecuencia la entrada a la vida eterna. «Por cuanto todos pecaron, y están destituidos de la gloria de Dios» (Romanos 3:23). 

- Pero lo maravilloso es que «Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió  por nosotros» (Romanos 5:8).  Dios  nos  amó  tanto,  que  Él mismo se  hizo  hombre, en  la persona de Jesús, para  morir en la cruz del Calvario y sufrir así el castigo de nuestros pecados. Ahora, por la fe en su Persona y obra redentora, podemos obtener el perdón de Dios y la vida eterna.

- Es cierto que Jesucristo murió, pero también resucitó con poder, y por su Santo Espíritu hoy está entre nosotros. Como hace dos mil años, también hoy Él sigue ofreciéndonos la Salvación. Su invitación está escrita: «El que a mí viene, no le echo fuera» (Juan 6:37). 
                  
- La obra de Cristo no finalizó en la Cruz, pues como dijera el Ángel: «¿Por qué buscáis entre los muertos al que vive?... Él ha resucitado» (Lucas 24:5).

Jesucristo declaró: «De cierto os digo: el que oye mi Palabra, y cree al que me envió, tiene vida eterna; y no vendrá a condenación, mas ha pasado de muerte a vida» (Juan 5:24).
  --------------------------------------------------------------------------------------------------

* Si  Usted  ha  comprendido  el  significado de la Semana Santa,  y desea aceptar el mensaje de la Cruz,  haga la siguiente oración (en acto de fe):
¡Acudo a ti, Señor Jesús!  -Ahora entiendo el mensaje de la Semana Santa, y acepto el regalo de la vida eterna que tú me ofreces. Sé que mis pecados me alejan de Dios, pero creo que tú moriste en la Cruz por mí. En estos momentos, arrepentido de mis pecados, te entrego todo mi  ser y te recibo  en mi corazón como mi Señor y Salvador personal.

Si Usted desea más información sobre lo mencionado, póngase en contacto en la dirección indicada.
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